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CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PUBLICA DO ESTADO 

ATA DA VIGESIMA SEXTA SESSÃO ORDINARIA DO CONSELHO SUPERIOR DA 

DEFENSORIA PUBLICA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

BIENIO 2011/2013 
Aos vinte e quatro dias do més de fevereiro do ano de dois mil e doze, às nove horas, 

compareceram, na Sala de Reunides da Defensoria Publica do Estado, localizada na Avenida 

Duque de Caxias, 102/104, bairro Ribeira, Natal/RN, os membros natos do Conselho Superior 

da Defensoria Piblica, Dra. Jeanne Karenina Santiago Bezema (Defensora Piblica Geral do 

Estado), Dr. Clistenes Mikael de Lima Gadelha (Corregedor Geral da Defensoria Publica do 

Estado), os membros eleitos titulares Dr. Felipe de Albuquerque Rodrigues Pereira, Dr. Manuel 

Sabino Pontes, Dra. Renata Alves Maia e o membro eleito suplente Dra. Erika Karina Patricio 

de Souza, para participar da Vigésima Sexta Sessdo Ordindria do Conselho Superior da 

Defensoria Piiblica do Estado do Rio Grande do Norte do biénio 2011/2013. Justificada 

auséncia dos membros eleitos Dra. Maria Anténia Romualdo de Araújo, por se encontrar no 

gozo de licenca prémio, Dra. Cldudia Camvalho Queiroz, por se encontrar no gozo de licenga 

maternidade, e do membro eleito suplente Dra. Fabricia Conceição Gomes Gaudéncio, por 

estar em procedimento médico. Ausente o Dr. José Wilde Matoso Freire Júnior, Presidente da 

ADPERN. Compareceram à sessdo os Defensores Publicos: Dr. Bruno Henrique Magalhães 

Branco, Dr. Serjano Marcos Torquato Valle, Dr. Paulo Maycon Costa da Silva, Dr. Rodrigo 

Gomes da Costa Lira, Dr. Igor Melo Araújo, e Dra. Otilia Schumacher Duarte de Carvalho. 

Iniciada a sessdo passou-se a andlise e julgamento dos seguintes processos: 1) Processo n. 

18389/2011-1, Interessado: Serjano Marcos Torgquato Valle, assunto: Proposta de Projeto de 

Resolugio — Modificagio da Distribuicio do Núcleo do Agreste Norte. O Defensor Público — 

Dr. Bruno Henrique Magalhies Branco pediu a dilação do prazo para apresentar a sua proposta 

de distribuicdo das atribuigdes do referido micleo. Deliberacdo: o Conselho a unanimidade, 

deferiu a dilação do prazo para até a próxima Sessio Ordindria do Conselho, 09 de margo de 

2012, para que os integrantes do Núcleo apresentem suas respectivas propostas. 2) Processo nº 

30782/2012-7, Interessada : Erika Karina Patricio de Sousa, assunto: adiamento das férias para 

o periodo de 09 de abril a 08 maio de 2012. Deliberação: o Conselho a unanimidade deferiu o 

pedido formulado pela Defensora, ressalvando que os efeitos financeiros já foram implantados 

na folha de pagamento do més de fevereiro de 2012, tendo deixado de votar a Conselheira - 

Erika Karina Patricio de Sousa, por ser parte interessada. 3) Processo nº 39264/2012-1, 

Interessado: Paulo Maycon Costa da Silva, assunto: realização de concurso público para 

provimento de 3 (irés) vagas de Defensores Piblicos. O Defensor Piblico interessado fez 

sustentacdo oral quanto & fundamentação da sua proposição. Deliberação: haja vista que a 

abertura de concurso público é ato privativo do Defensor Público Geral, deliberou-se pela 

incompeténcia originaria deste Conselho em apreciar o pleito e pelo encaminhamento do 

pedido para a Defensora Piblica Geral. 4) Processo nº 29413/2012-6, Interessado: Manuel 

Sabino Pontes, assunto: projeto de resolução — para a instrução e tramitacio de Processo 

Administrativo de Apuracio e Instrução. Deliberação: por unanimidade, deliberou-se no 
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sentido de que o processo seja distribuído ao Relator. Assim, utilizando-se do critério de 

distribuição, o processo terá como relator o Conselheiro Dr. Felipe de Albuquerque Rodrigues 

Pereira, e Revisora, a Conselheira Dra. Renata Alves Maia. O Relator receberá o processo, até 

o dia 27 de fevereiro do corrente ano, tendo o mesmo se comprometido a comparecer a sede da 

Defensoria Pública para receber os autos. 5) Processo nº 29455/2012-1, Interessado: Manuel 

Sabino Pontes, assunto: proposta para regulamentar os cento e dois cargos existentes na 

Defensoria Pública do Estado. Deliberação: por unanimidade, deliberou-se no sentido de que o 

processo seja distribuído. Assim, utilizando-se do critério de distribuição, o processo terá como 

relator a Conselheira Dra. Renata Alves Maia, e Revisora, a Conselheira Dra. Erika Karina 

Patrício de Souza. A Relatora receberá o processo, após a presente sessão 5) Processo nº 

39843/2012-6, Interessado: Corregedoria Geral da Defensoria Pública. Assunto: designacio de 

Comissão para Avaliação de Estdgio Probatório. Deliberação: o Conselho a unanimidade, 

indicou para compor a comissão os seguintes membros: Thiago Souto de Arruda e Joana D'arc 

de Almeida Bezerra Carvalho, como membros titulares, e Nelson Murilo de Souza Lemos Neto 

e Fabiola Lucena Maia, como membros suplentes. Devendo ser juntada cópia da presente ata 

aos atos do processo nº 39843/2012-6. Nada mais havendo, a Presidente do Conselho Superior 

deu por encerrada a presente sessão. Eu, ; 

Vanessa Espinola Dantas, Secretária do Conselho Superior da Defensoria Pública, lavrei a 

presente, a qual, foi lida e aprovada nesta sessão. 

Jeanne Karenina Santiago Bezerra 
Defensora Pública Geral do Estado 

Membro-nato 

Clistenes Mikad de Lima Gadelha 

Corregedor -Geral 

Membro-nato 

Felipe de Albuquerque Rodrigues Pereira 

Membro eleito 

Manud Sabino Pontes 

Membro eleito 

Renata Alves Maia 

Membro eleito 

Erika Karina Patricio de Souza 

Membro suplente


